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 آموزش و پرورش ناحيه دو يزدمديريت 

  آرامش خاطر پاسخ دهيد.ل به خدا وتوكّ با سؤالات زيررابه دقت بخوانيد و  ضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،

  :نام و نام خانوادگي
   

  نمره با عدد : 
                                     :                                                       نمره با حروف

  بارم  سؤالات  رديف

  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.  1

  است. رابرخود عدد ب باهرعدد قرينه ي الف) قرينه ي 

  تقسيم بر دو. ميانگين داده هاي آماري برابر است با مجموع آن هاب) 

  هر عدد به توان يك، برابر همان عدد مي شود.ج) 

اگر قرينه شكلي را رسم كنيم، تصوير بدست آمده مساوي و هم جهت شكل اوليه است.د) 

1     

  جملات زير را با كلمات و اعداد مناسب كامل كنيد.  2

  .شوند ....................  و ...................... تقسيم مي..................... ،  حجم هاي هندسي به سه دسته الف)

  .هستند ، ..................  و ...................  ................ مساوي دو بردار ب) 

  .شود چندضلعي ................. ناميده ميهمه زاويه ها باهم مساوي باشند، آن همه ضلع ها باهم وج) چندضلعي كه در

است. برابر ..................  ((( 8 - ) +) - ) -د) حاصل عبارت 

 2    

ارتفاع قبلي بالا  ن توپ بعد از هر برخورد با زمين، ثلثمتري سطح زمين رها كرده ايم. اي 27توپي از ارتفاع   3

  (رسم شكل)رود. توپ از لحظه رها شدن تا سومين مرتبه برخورد با زمين چند متر حركت كرده است؟ مي

 1   

تومان پس گرفت. قيمت هرشاخه گل  500تومان به فروشنده داد و  15000شاخه گل،  5محسن براي خريد   4

  چقدر است؟( به كمك معادله حل شود)
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 آموزش و پرورش ناحيه دو يزدمديريت 

 حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد.  5

( 4ଶ ÷ 2 ) – 2 × 3ଶ =  

(
ଵ

ଶ
)ଷ + (

ିଵ

ସ
)ଶ - 

ଵ

଼
 =  

2ହ × 6ଷ × 3ହ × 7଼ = 

27 × 3଼ = 

-√81 =       ට
ଵ଺

ଶହ
 = 

2/75 

   

  درجه گرمتر از اردبيل باشد.  28درجه زيرصفر باشد و هواي اهواز  10اگر دماي هواي اردبيل   6

  الف) دماي هواي اهواز چند درجه است؟
  

  ب) ميانگين دماي اين دو شهر چند درجه است؟

 

 1  

 ازاي مقادير داده شده به دست آوريد.عبارت جبري زير را ساده كنيد و مقدار عددي را به الف)   7

-7( -a + 2b ) + 9( 4b – 3a) =        a =1 , b = -1 

 

  ام الگوي زير را بنويسيد.nجمله ب) 

ଵ

ସ
 , 

ଶ

଼
 , 

ଷ

ଵଶ
 , 

ସ

ଵ଺
 , ……. 

1  

  است. آن دو عدد را پيدا كنيد. 31الف) مجموع دو عدد اول   8

  ب) تساوي هاي زير را كامل كنيد.

(24 , 36 ) =  
 

[ 24 , 36 ] = 
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 آموزش و پرورش ناحيه دو يزدمديريت 

  يال باشد. تعداد وجه جانبي، رأس و قاعده منشور را بدست آوريد. 15اگر منشوري داراي  9

 

  

0/75 

𝜋(را بدست آوريد.حجم شكل مقابل  10 = 3  (  

  

  
 

1 

  سانتي متر داريم. اگر حول عرض آن دوران دهيم چه شكلي بدست مي آيد؟ 3و  5الف)مستطيلي به ابعاد  11

  شانيم به چند سانتي متر مربع كاغذ نياز داريم؟بپوب) اگر بخواهيم بدنه شكل را با كاغذ كادو 

  

  

1 

12 

𝐴𝐷തതതത =  …….. 𝐴𝐸തതതത      𝐴𝐶തതതത = ……. 𝐴𝐵തതതത 

𝐵𝐷തതതത + 𝐷𝐸തതതത = …….      𝐴𝐸തതതത − 𝐶𝐸തതതത = …….

1 

ቂاگر  13
2

−5
ቃ A=  وቂ

3
1

ቃ B=  باشد. مختصات بردار𝐵𝐴ሬሬሬሬሬ⃗ را بدست آوريد؟  

  

1 

 را بدست آوريد. yو  xدر عبارت زير  14

ቂ
−3
7

ቃ +  ቂ
𝑥
𝑦ቃ =  ቂ

2
1

ቃ  
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 آموزش و پرورش ناحيه دو يزدمديريت 

𝐴𝐵ሬሬሬሬሬ⃗بردار   15 =  ቂ
−2
−3

ቃ    را ابتدا از = ቂ3
2

ቃ 𝐴 ሬሬሬ⃗ .رسم كنيد  

  جمع متناظر با آن را بنويسيد.
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  مهره زرد وجود دارد. مهره اي به تصادف از كيسه بيرون مي آوريم. 4مهره قرمز و  3مهره آبي،  5در يك كيسه  16

  الف) احتمال اينكه مهره آبي باشد چقدر است؟

  بيايد؟ بار انجام دهيم. انتظار داريم چندبار مهره سبز و چندبار مهره زرد بيرون 60ب) اگر اين كار را 

 

  

1/25 

گرفته است. جدول داده ها و نمودار ميله اي  14و ادبيات  18، زبان 16علوم  ،12رضا در آزمون هاي رياضي  17

  رسم كنيد. ميانگين نمرات رضا را حساب كنيد.

 

 

 

 

 

  

1/5 

  »موفق و سربلند باشيد« 
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